
Nov ruski prodor nemške obrambne črte

Zračna ofenziva nad Nemčijo

VZHODNO BOJIŠČE. Večino nove zmage

venčajo^sovjetsko ofenzivo v Ukraji¬

ni. Fašisti niso več v stanju zadrža

ti in braniti nikakih položajev, ker

so jih sovjetski borci v vsemu daleč

nadkrilili. Pjervomajsk,veliko žel.

križišče in utrdba na spodnjem Bugu,

ki je bil še pred enim mesecem glav¬

ni stan nemškega in rumunskega po¬

veljstva, so Rusi v noči na nedeljo

naskočili in zavzeli. Nemške vojake

’e prevzel vsled nenadnih in silovi-

ih ruskih napadov tak strah, da jih

na begu ne zadrži niti teror SS od -

delkov.ki streljajo brezobzirno po

lastnih ,umikajočih se skupinah. Ru-

munske in ukrajinske ceste so prena¬

trpane z zapuščenimi nemškimi tanki,

automobili in drugim materjalom, ki

ga Nemčija ne more več utrpeti m na

doknaditi.

Moskva,24.III.- Čete I.ukrajinske

fronte so po izjalovljenem nemškem

poizkusu,da zopet povrnejo progo Tar

nopol-Proskurov,pred tremi dnevi ob¬

novile ofenzivo,prebile nemško obram

bno črto in napredovale 40-60 km.Zav

žele so mesto in žel.križišče Ko -

pičincina progi Tarnopol-Čer-

novice in nad 200 drugih krajev, med

njimi Trembovla,Berezovica Velka,Pro

šova i 4dr. Ruske edinice so se na tem

področju približale Dnjest: a do 40km

m s tem madžarski meji na 100 km.

Jugozahodno od Kremeneca so rdeče*

armejci napredovali v smeri Lvova in

Tarnopola ter zavzeli 20 krajev, med

njimi rajonska središča Založce in

Globoček. . .

Zahodno in jugozahodno od Vinice

nadaljujejo sovjetske čete z ofenzi¬

vo in osvobodile okrajno središče, mes

to Letičev in 25 drugih krajev, med

njimi Goloniščevo in Golopkin.

Južno od Mogilev-Podolski nadalju

jejo ruske čete ofenzivne boje na des

neti bregu Dnjestra in zavzele okraj¬

no središče moldavske pokrajine,Riš-

čanovko in nad 40 drugih krajev. # Na

tem sektorju se nahaja Rdeča vojska

25 km pred rumunsko mejo.

Jugozahodno in južno od mesta Gaj

voron so sovjetske čete osvobodUenaa

30 krajev,med v n jimi rajonsko središ¬

če Kodirna in 31lahovo.

V smeri Nikolajeva so nadaljevale

ruske trupe z borbo,da vržejo sovraž

nika preko južnega Bugo in so prodr¬

le v mesto Voskresensk,kjer so pouli

cm boji.

Moskva^25.III.- Maršal Stalin ob¬

javlja v e.nevnem povelju ,da so čete

I.ukrajinske fronte napredovale v šti

rih dneh bojev 60-100 km in zavzele

mesta Čarkov,Gusjatin,Zaleščeki in

nad 400 drugih krajev.Mesti Čarkov in

Gusjatin lezita 60 in 70 km južno od

Tarnopola,Zaleščeki pa 100 km južno

od Tarnopola na reki Dnjestru. Ruske

enote so na več krajih prodrle do re

ke Dnjestra.Proga in cesta Tarnopol-

Lvov sta presekani. Na bojišču je ob

ležalo preko 20 000 Nemcev, 3500 pa

ujetih.

V Besarabiji so ruski oddelki od¬

daljeni le še 17 km od rumunske meje,

preko Dnjestra pa se valijo vedno no

ve kolone ruskih divizij in tankov.

Na dolnjem Bugu so Rusi osvobodi¬

li mesto Voznesensk in preprečili raz

bitim nemškim trupam umik preko Buga

DOMAČE BOJIŠČE.RSJ,23.in 24.III.-

Močne sovražne enote skušajo pod vsa

ko ceno prodreti iz Tuzle in Bjeline

na osvobojeno ožemije.Ostri boji tra

jajo noč in dan že več dni.Naši bor¬

ci odbijajo z veliko požrtvovalnostjo

in pogumom vse napade in so v enom

samem boju pobili nad 500 fašistov.-

V Makedoniji je odbit napad Bolgarov,

ki so skušali iz Vranja in Kumano v a

prodreti t na osvobojeno oženijo.- V

Hercegovini se ppvrpžnik pod udarci

naših Dorcev umiKa m oožiga domove



Pred gesdhnfžmž esdmrš

Med tem,ko se na vzhodu končuje

hoj za Ukrajino in se pomika sovjet¬

ski valjar z nezadržno silo vedro bli

žje proti Balkanu,rušijo zavezniški

bombniki nemška mesta v prah in pe¬

pel, narodi Jugoslavije pa se priprav

1jajo na zadnjo veleofenzivo proti

nemškim osvojevaleem in njihovim gnu

snim belo-plavim krvnikom.

Moskovska in teheranska konferen

vana druga fronta. Ta čas ni več da¬

leč. 5 miljonov zavezniških vojakov

in 80.000 transportnih brodov.čaka v

Angliji samo na dani znak za izkrca¬

vanje na evropsko celino. Maršal Sta

lin,prezidant Roosevelt in min, pred

sečhiik Churchill so se v Teheranu spo

razumeli v vseh potankostih in dolo¬

čili skupno čas in potek vojnih ope¬

racij iz vzhoda.zahoda in juga za

čimprejšnjo'zaključitev te najstraš¬

nejše vojne.ki jo je Hitler vsililce

lemu svetu.

Po vsem vidiku se bodo zavezniki

izkrcali v Franciji,kajti tu so pri¬

prave v polnem teku. Poleg vseh na¬

padov zavezniškega letalstva na o-

zemlje samega."rajha" razbijajo Bri¬

tanci in Amerikanci ponoči in podne¬

vi s 6 t težkimi bombami nemške u-

trdbe vzdolž atlantske obale in Ro-

kavskega preliva. Tudi železniška

križišča m letališča v Franciji,če¬

sar bi se sovražnik posluževal za do

važanje ljudi in materjala - so nji¬

hovi cilji. Kljub temu,da so Nemci

vložili mnogo truda v gradnjo teh u-

trdb na zahodu in pobili po končanem

mirnih prebivalcev.V bojih pri Trebi

nju je bilo pobitih 100 Nemcev in čet

nikov.- Odredi II*in.V. divizije ^so

v boju prešle reko Lim in zadale čet

niškim m nedičevskim trupam .težke

izgube.- Na otoku Bolti se bon naša

XIII,brigada proti sovražniku in po¬

bit je en nemški major in precej vo¬

jakov, - vV Sloveniji je pozorišče.bo¬

jev na Sta jarskem, kjer prizadajajopir

tizanske eainice na vseh odsekih sov

ražniku visoke izgube.- Našo brigada

je napadla sovražni garnizon v Rake¬

tni ,kjer je bilo pobitih 100 Nemcev

in zaplenjeno mnogo materjala. Proga

Ljubijana-Trst je razrušena,kakor tu

di 3 železniške postaje.- Pri Kranju

je naša edinica pobila 46 Nemcev.

IZ ZRAKA.22.t,ra.je 1500 ameriških

letal odvrglo na Berlin 1400 t bomb.

delu na desettisoče.tujih delavcev, -

da nebi le-ti izdali kakšnih načrtov-

so že in.še bodo zavezniške 6 tonske

bombe prodrle v najmočnejše sovražne

bunkarje. Ti.udarci po nemških utrd -

bah v severni Franciji so z vsakim čhe

vom močnejši.

Angleška vlada je izdala prepoved,

da se nobena civilna oseba od 1.apri¬

la naprej ne sme kretati v določenem

20 km širokem pasu ob morju v južni

Angliji. Vsekakor so ti ukazi izdani

v zvezi z koncatraci jo zavezniških sil

na obalah južne Anglije.da se prepre¬

či sovražna špijonaža. Iz istega raz¬

loga je britanska vlada prepovedala tu

di ves potniški promet in zaprla meje

proti samostojni Irski. Do tega je pri

slo po tem.ko je.irska vlada odbilaa-

meriske noto,da izžene nemške in ja-

?onske diplomate iz Irske,ki vršijo

am samo vohunsko službo.

Vsi ti koraki britanske in ameriš

ke vlade kažejo,da se priprave za in¬

vazijo v Evropo dokončujejo in,da kon

čno lahko pričakujemo - po besedah an

gleških komentatorjev - vdor* zavezni¬

kov v letošni pomladi ali poletju. Za

jel svet,posebno pa za trpeče narode

dilna vojska bo takrat udarila še z

večjo silo po zakletem sovražniku in

dokončno obračunala tudi z vsemi ljud

skimi zatiralci in belo-plavimi izda¬

jalci za vse zločine in prestano gor¬

je. __

Istega dne ponoči je sledil angleš k i

napad z 1000 bombniki na Frankfurt,ko

je padlo nanj 3000 t bomb.To je bil

ao sedaj najtežji napad na to središ¬

če kemične industrije.Isto noč je sle

dil napad na Berlin.- 23,t.m.dnevni na

pad z 1500 bombniki na cilje v Braun-

schueigu,Hammu iMUnsteru,Dortmundu in

severni Franciji.- 24,t.m. 1000 bom -

bnikov na Frankfurt,Sch^einfurt in jcjv.

Franciji.- V noči na soboto je sledil

zopet težki napad na Berlin in letalih

če v 1*Havre.V vseh teh napadih so Nan

ci nudili zelo slab odpor,v večini sLu

čajev se nemški lovci sploh niso poka

zali.Glavni namer, zaveznikov je, da

razrušijo v Nemčiji vse tovarne»da ne

bi mogli Nemci nadoknaditi ogromnih iz

gub na vzhodni fronti.

PO SVT.TU.Madžarske trupe se.na več

krajih upirajo nemški okupaciji.- Nem

ške horde so vdrle tudi v Rumunijo in

jo po vesteh iz Turčije okupirale.

Smrt nemškim okupatorjem!


